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„Návštěvníkům výjimečně zpřístupníme bývalou strojovnu a spolu s naší sládkovou Lenkou
Strakovou jim v historické budově elektrocentrály ukážeme, kde vaříme naše piva. Ta
budou přímo na místě během večerní prohlídky také k ochutnání, připraveny budou
exkluzivně i dva vzorky Barrel-aged piv, která zrála v sudech po japonské whisky Nikka,“
zve na speciální prohlídku v rámci Noci pivovarů ředitel pivovaru Elektrárna Michal Škoda.
Hodinové prohlídky začínají v 17:30, 18:30, 19:30 a 20:30.

Letošní první ročník Noci pivovarů se uskuteční v Plzeňském kraji v pátek 25. dubna. Místo ani
termín nejsou náhodné. V Plzeňském kraji se zrodil legendární český ležák a na konec dubna připadá
výročí zrušení Propinačního práva, které až do roku 1869 omezovalo vznik pivovarů v českých
zemích. Poté mohl zakládat pivovary prakticky každý, což otevřelo cestu k masivnímu rozmachu
pivovarnictví v českých zemích, který trvá dodnes.

Pivovar Elektrárna

Experimentální pivovar Plzeňského Prazdroje sídlí v budově bývalé elektrárny na soutoku řek Mže a
Radbuzy. Český pivní trh obohacuje spodně i svrchně kvašenými speciály napříč pivními styly už od
roku 2020, od ledna 2024 nově pod názvem Elektrárna. Původní značku Proud se Plzeňský Prazdroj
rozhodl využít pro nový typ českého ležáku, reprezentujícího „nový proud“ v českém pivovarství.

Ve stálém portfoliu Elektrárny spotřebitelé najdou speciály: Ventill – světlý český ležák bez lepku,
Proovan – nealkoholická IPA bez lepku, citrusový Yuzu Ale, lehká osvěžující Sunrise IPA a Kisseláč
Višeň. Všechna piva kromě nealkoholického piva jsou nefiltrovaná a nepasterizovaná. Součástí
nabídky jsou také limitované či sezónní speciály s nejrůznějšími ingrediencemi, jako je ovoce či
koření, piva stařená v sudech po víně nebo whisky apod. Všechna piva ze základní řady je možné
objednat v on-line obchodě Rohlík.cz, v prodeji jsou také v hospůdkách a pivotékách.
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